

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 20 Οκτώβρη στα πλαίσια της κλιμάκωσης χαφιεδίστικων και προβοκατόρικων δραστηριοτήτων αστυνομικός σε εντεταλμένη υπηρεσία παρακολουθεί και βιντεοσκοπεί κινητοποίηση του κλάδου μας.

Τη Δευτέρα 25 Οκτώβρη, πέντε συνδικαλιστές Ναυτεργάτες καταδικάζονται σε φυλάκιση 6 μηνών ο καθένας, σε δίκη που θύμιζε τα τέλη της δεκαετίας του '50.

Τα γεγονότα αυτά δεν είναι βέβαια μεμονωμένα.

Πρίν λίγους μήνες στο εδώλιο του κατηγορουμένου βρέθηκαν συνδικαλιστές της Ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης γιατί τόλμησαν να αγωνισθούν για το δικαίωμα στη δουλειά.

Πριν λίγους μήνες εκατοντάδες αγρότες σύρθηκαν στα δικαστήρια επειδή υπερασπίστηκαν το μόχθο και τον ιδρώτα τους.

Μήνες τώρα οι κατασταλτικοί μηχανισμοί του σάπιου κοινωνικού συστήματος βρίσκονται σε διαρκή κινητοποίηση και σε εξαντλητική υπερωριακή απασχόληση για να βάλλουν φραγμό στην ανάπτυξη των αγώνων της εργατικής τάξης που αντιστέκεται για την υπεράσπιση κατακτήσεων και δικαιωμάτων της, της νεολαίας που υπερασπίζεται το δικαίωμα στη μόρφωση, του λαού μας που λέει ΟΧΙ στην υποτέλεια και τον ραγιαδισμό και αντιστέκεται στην ιμπεριαλιστική κτηνωδία που η κυβέρνηση αποκαλεί ανθρωπιστική στάση.

Αυτά και άλλα γεγονότα που εντάσσονται στον στόχο της άρχουσας τάξης να περιορίσει την αγωνιστική στάση των εργαζομένων του λαού και της νεολαίας, να περιορίσει τα δημοκρατικά, συνδικαλιστικά μας δικαιώματα, φωτογραφίζουν και το αντιλαϊκό, αντιδημοκρατικό, αυταρχικό πρόσωπο της κυβέρνησης.

Δηλώνουν όμως και τι κινδύνους κρύβει για τους εργαζόμενους, τον λαό και τον τόπο αυτή η επικίνδυνη πολιτική, καθώς και την αναγκαιότητα για την αναχαίτισή της σήμερα και την ανατροπή της αύριο.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη και συμπαράστασή μας στους διωκόμενους συνδικαλιστές ναυτεργάτες, σε όλους τους ναυτεργάτες που παλεύουν σήμερα για το δικαίωμα στη δουλειά και τη ζωή, δηλώνοντάς τους ότι στους δύσκολους αγώνες που δίνουν για το ξημέρωμα ενός καλύτερου αύριο, κόντρα στο εφοπλιστικό κεφάλαιο, τις πολιτικές και συνδικαλιστικές τους μαριονέτες θα μας έχουν αγωνιστικά στο πλευρό τους.